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 (4( وعدد الصفحات )10في كل فقرة مما يأتي ، علماً بأن عدد القرات ) رمز الإجابة الصحيحة اختر
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𝒇ሺ𝒙ሻمدى الاقتران ( 2 = −ሺ𝟓ሻ𝒙+𝟐 + 𝟑: 

d) ሺ−∞ , 3ሻ  c ) ሺ3 , ∞ሻ b) ሺ−∞ , −3ሻ a ) ሺ−3 , ∞ሻ 
 

 انات هو اقتران متزايد :أحد الاقتر( 3

b) 𝑓ሺ𝑥ሻ =
1

8
ቀ

1

4
ቁ

𝑥+6

 a) 𝑓ሺ𝑥ሻ =  −
1

3
ቀ

4

5
ቁ

−𝑥−4

 

d) 𝑓ሺ𝑥ሻ = −2 ሺ4ሻ𝑥 c) 𝑓ሺ𝑥ሻ = −
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 احد الاقترانات التالية هو اقتران متناقص ( 4

 

𝑓ሺ𝑥ሻللاقتران :  Xالمقطع ( 5 = 𝑙𝑜𝑔4 𝑥 . 

d) 4 c ) 2 b) 1 a ) 0 
 

𝑙𝑜𝑔2 4قيمة ( 6 − 𝑙𝑜𝑔216 + 3𝑙𝑜𝑔2  
1
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− 𝑙𝑜𝑔2 4 

d) 1 c ) -7 b) -1 a) 7 

 

𝑓ሺ𝑥ሻمجال الاقاتران التالي: ( 7 =  𝑙𝑜𝑔1
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 ሺ𝑥2 − 6𝑥 + 9ሻ 

d) 𝑅 − {3} c ) ሺ−∞ , ∞ሻ b) ሺ−∞ , 3ሻ a) ሺ3 , ∞ሻ 
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 الشكل المجاور يمُثل الاقتران:( 8

b) 𝑓ሺ𝑥ሻ = 𝑙𝑜𝑔2 𝑥 a) 𝑓ሺ𝑥ሻ = ሺ2ሻ𝑥  

d) 𝑓ሺ𝑥ሻ = 𝑙𝑜𝑔1
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𝒍𝒐𝒈𝟑 𝟐𝟕قيمة ( 9 − 𝒍𝒐𝒈𝟑 𝟗 − 𝟐𝒍𝒐𝒈𝟐 𝟔𝟒 − 𝒍𝒐𝒈𝟒
𝟏

𝟏𝟔
 

d) -9 c ) -13 b) -7 a) 9 
 

.𝐥𝐨𝐠ሺ𝟎يمكن كتابة الاقتران اللوغاريتمي بالصورة الاسية ( 10 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏ሻ = −𝟓 : 

d) ቀ
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= 0.00001 c ) 10−5 = 0.00001 b) 𝑒−5 = 0.00001 a) 5−1 = 100000 

 

𝒇ሺ𝒙ሻ: اذا كان  (1سؤال ) = 𝒂𝒃𝒙+𝟓  أسي ، أثبت أنّ ، إقتران
𝒇ሺ𝒙+𝟒ሻ

𝒇ሺ𝒙+𝟐ሻ
= 𝒃𝟐 : 

 

 

 

 

 

 

𝒇ሺ𝒙ሻ جد𝒇ሺ−𝟐ሻمعتمداً على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى ، (: 2سؤال ) = 𝒂𝒃𝒙 : 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 3 

  5كل عام، كم سيبلغ قيمة إستثماره خلال %2.5يخسر قيمة بمعدل  JD 4500اذا كان إستثمار علي بمبلغ  (:3سؤال )

ሺ0.975ሻ5إذا علمت ان سنوات  =  ؟ 0.881

 

 

 

 

 

 

 

𝒗ሺ𝒕ሻفق الاقتران انتشر فيروس في شركة حواسيب و: (4سؤال ) = 𝟗𝟎𝒆𝟎.𝟏𝒕 حيث يمثل الاقتران عدد أجهزة ،

 حاسوب بالفيروس. 243الزمن بالدقائق. جد الزمن الذ سيمر عند إصابة  𝒕الحاسوب المصابة، و 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒍𝒐𝒈𝒂 ට: المطولةأكتب ما يلي بالصورة :  (5سؤال )
𝒙𝟏𝟐𝒚

𝒚𝟑𝒛𝟒
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𝒍𝒐𝒈𝒂 𝟓إذا كان  (:6سؤال ) = 𝟎. 𝟔𝟗𝟗  , 𝒍𝒐𝒈𝒂 𝟔 = 𝟎.  جد : 𝟕𝟕𝟖

1- 𝒍𝒐𝒈𝒂 ቀ
𝟏𝟖

𝟏𝟓
ቁ: 

 

 

 

 

 

 

2- ൫𝒍𝒐𝒈𝒂𝟓൯൫𝒍𝒐𝒈𝒂𝟔൯: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح

 

 في الرياضيات
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